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Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.06.2019 22:39:33

dopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpada: 25.06.2019 10:14:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301944/answer/301949




3mpaBcTByiTe! I10 CyIECTBYIOIIEMY 3aKOHOMATENbCTBY, 3a0YHO yCTaHABIMBATh AUATrHO3 U
Ha3HayvaTh JIeUeHNe Bpay He UMeeT IpaBa. K ToMy ke , IPeamnoNokuTeIbHO, B HaHHOU CUTYallUH,
IIpernapaThl MOHAm00SITCS pelenTypHble, BCE paBHO Hamo OymeT uATH K Bpauyy. O6paTUTECh K YPOJIOTY
10 MECTY XKHUTEeJIbCTBa Ha IIPeAMeT BO3MOXKHOCTH T'OCIIUTAIN3UPOBATh MallMeHTa [IJisg 00CIeqoBaHus B
ypOJoTHYecKoe OTAeseHne, YTo0s n30ekaTh MHOTOKPATHHIX TI0€3MI0K B MeoyupexkaeHus. Yuauu!



